



大展宏兔 向未来

如意湖党工委书记 张琳



虎啸辞旧岁，兔跃报新春。值此辞旧迎新的美好时刻，我谨代表如意湖党工委、办事处向辖区群众，向所有关心支持如意湖发展的社会各界人士，向始终坚守基层一线岗位的同志们，致以新年的祝福和诚挚的问候！

时代引领发展，岁月铭记奋斗。2022年是党和国家历史上具有里程碑意义的一年，也是如意湖发展进程中极不平凡、极不容易、极其难忘的一年。一年来，我们认真落实中央和省、市、郑东新区的部署要求，团结奋斗、埋头苦干，战胜多轮疫情，统筹经济发展，发挥CBD区域“引领、辐射、联结、带动”重要功能，推动辖区各项事业呈现新气象，如意湖的高质量发展令人瞩目。

追风赶月莫停留，平芜尽处是春山。新的一年，我们将紧盯郑东新区“三高地，两中心，一新城”这一目标定位，坚定不移强信心，聚焦聚力稳增长，全力以赴防风险，持之以恒推改革，用心用情惠民生，共同打拼癸卯年，书写属于如意湖的精彩华章！

最后，衷心祝愿：如意湖的明天更加美好！辖区群众幸福安康！

如意湖办事处主任 杨建强



日月其迈，时盛岁新。值此辞旧迎新之际，我衷心地向长期以来一直关心、支持和帮助如意湖办事处发展的各级领导、全体职工和居民朋友们表示感谢，向你们致以最真挚的问候和最真心的美好的祝愿！

时序轮替，见证奋斗足迹。2022年是党的二十大召开之年，也是深入实施“十四五”规划、全方位推进高质量发展的关键之年。在区党工委、管委会的坚强领导下，在辖区群众的共同努力下，我们坚定“为民、务实、清廉、高效”的为政理念，在如意湖发展新征程上写就了浓墨重彩的一页。这一年，我们昂首阔步、锐意进取，经济质效持续优化；这一年，我们披荆斩棘、真抓实干，城市面貌大幅提升；这一年，我们以民为本、励精图治，民生福祉不断增进；这一年，我们凝心聚力、共克时艰，大局底线扛稳守牢。

继往开来，谱写出彩华章。2023年，我们将认真贯彻落实各项决策部署，虑民之所忧，思民众所盼，携手前行、并肩赶路，踔厉奋发、笃行不怠，为建设充满活力、品质卓越、生态宜居的如意湖而不懈奋斗！

最后，新岁将至，衷心祝大家万事顺遂，幸福安康，新年快乐！

寅虎送春归，金兔迎春到。值新春佳节来临之际，恭祝辖区父老乡亲及各界朋友：新的一年，兔到福到，幸福满满。愿新年胜旧年，欢愉且胜意，万事皆可期，兔年大吉！

如意湖办事处全体同仁
2023年1月19日